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Ata da 3ª (Terceira) Sessão Extraordinária, do primeiro Período de Recesso, da 

3ª (Terceira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 08 (oito) de fevereiro de 

2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (Dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador 

ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores:  Denis Palmeira da Silva, 

Jorge Luiz Barros Carneiro, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Sebastião 

Silveira Lopes, Ronaldo Linhares dos Santos, Cleoni dos Anjos Resende, 

Colemar Ferreira Soares, e Jean Carlos de Moura Silva. Ao iniciar a presente 

sessão o Presidente cumprimentou a todos presentes e na sequencia pediu a 

secretária, para fazer a Leitura da Bíblia e também fazer a chamada dos 

Vereadores. Continuando o presidente passou para a discussão da ata anterior 

passando a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos, os líderes 

de partidos se declararam favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da 

Câmara declara a ata aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a 

leitura das matérias, que foram: Votação final do Projeto de Lei nº 

017/GPMAAN/2018, que dispõe sobre a contratação de pessoal temporário da 

Prefeitura Municipal de Água Azul do Norte- Pá, para o ano de 2019 e dá 

outras providencias; Discussão e Votação do Regime de urgência com 

dispensa de pareceres ao Projeto de Resolução Nº 001/2019, que dispõe sobre 

o boletim das sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Água Azul do Norte- 

Pa, para o ano de 2019, e dá outras providencias; Votação Única  do Projeto 

de Resolução Nº 001/2019, que dispõe sobre o boletim das sessões Ordinárias 

da Câmara Municipal de Água Azul do Norte- Pa, para o ano de 2019, e dá 

outras providencias. Continuando o Presidente passou a sessão para Ordem 

do Dia, e colocou em Votação final o Projeto de Lei nº 017/GPMAAN/2018, que 

dispõe sobre a contratação de pessoal temporário da Prefeitura Municipal de 

Água Azul do Norte- Pá, para o ano de 2019 e dá outras providencias, 

passando aos líderes, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 
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presentes. Continuando o presidente colocou em discussão o Regime de 

urgência com dispensa de pareceres ao projeto Resolução n° 001/2019, que 

dispõe sobre o boletim das sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte- Pa, para o ano de 2019, e dá outras providencias, passando a 

palavra aos líderes de partidos, que após discutidos, acharam conforme ser 

aprovado e após a discussão o presidente declara o pedido de regime de 

urgência com dispensa de pareceres, aprovado por unanimidade dos  

vereadores presentes. Continuando o presidente colocou em votação o Projeto 

Resolução n° 001/2019, que dispõe sobre o boletim das sessões Ordinárias da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte- Pa, para o ano de 2019, e dá outras 

providencias, passando a palavra aos líderes, que acharam conforme ser 

aprovado. Na seqüência o Presidente declara aprovado por unanimidade dos 

presentes o projeto Resolução nº 001/2019 que dispõe sobre o boletim das 

sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Água Azul do Norte- Pa, para o 

ano de 2019, e dá outras providencias. Em seguida o vereador Emanoel pede 

para justificar sua ausência na sessão anterior, pois o mesmo estava em 

viagem levando sua esposa ao médico e não pode comparecer, em seguida o 

presidente colocou em votação a justificativa da ausência do vereador 

Emanoel, sendo considerada por todos presentes, optando pelo favorecimento 

da mesma, na seqüência o presidente declara aprovada por unanimidade dos 

presentes. E terminando o presidente agradeceu a presença de todos, já 

convidando a todos para participar da primeira sessão ordinária da câmara que 

será no próximo dia 15 de fevereiro as 10 horas. E por não haver mais nada a 

tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Nicelena 

de Noronha Ramos lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada 

vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de 

fevereiro de 2019. 

  

Presidente: _____________________________________________________ 
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Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


